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Série 1

Dans le plan muni d’un repère, on a :
I A

(2
1

)
,

I B
(−1

4
)
,

I −→u
(4
5

)
,

I −→v
(1
2

)
.

1. Quelles sont les coordonnées de
−→
AB ?

2. Quelles sont les coordonnées de −→u + −→v ?
3. Quelles sont les coordonnées de 3−→u ?
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Série 2

Dans le plan muni d’un repère, on a :
I A

(0
6

)
,

I B
( 1
−2

)
,

I −→u
( 3
−5

)
,

I −→v
(0,5

0
)
.

1. Quelles sont les coordonnées de
−→
AB ?

2. Quelles sont les coordonnées de −→u − −→v ?
3. Quelles sont les coordonnées de −2−→u ?

Automatismes 2023 — 2024 6 / 8



Série 3

Série 3

Automatismes 2023 — 2024 7 / 8



Série 3

Dans le plan muni d’un repère, on a :
I A

(1
7

)
,

I B
( 1
−1

)
,

I −→u
(−3

5
)
,

I −→v
(0
5

)
.

1. Quelles sont les coordonnées de −→AB ?
2. Quelles sont les coordonnées de 2−→u − −→v ?
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